

曼联上演“王者归来”



北京时间昨晨，欧冠联赛小组赛第三轮揭开序幕，“创历史”、“被爆冷”成为英超双雄表现的关键词。曼联在0:2的逆境中，连扳3球，逆转布拉加，与两次实现过同样壮举的阿森纳一起载入欧冠史册；卫冕冠军切尔西客场1:2不敌顿涅茨克矿工，未来晋级16强之路不甚平坦。 岳东兴

曼联神奇“大逆转”

在7万多球迷助阵的老特拉福德，曼联的开局堪称噩梦：葡萄牙劲旅抓住“红魔”主力后卫费迪南德、埃弗拉轮换而造成的后防漏洞，在开场仅20分钟后，便由巴西前锋艾伦连入两球。在英超中常打替补的墨西哥前锋哈·埃尔南德斯此役首发，他在5分钟后以一记头球破门吹响曼联反攻的号角。队友埃文斯在第62分钟将比分扳平。13分钟后，埃尔南德斯再度头球破门，将比分反超。最终，这个外号为“小豌豆”的23岁小伙子助曼

联迎来3连胜。

曼联以9分领跑H组。按照主帅弗格森的预计，10分就足以确保晋级，可见曼联目前牢牢掌握主动。

曼联的胜利还有特殊意义：在欧冠历史上，他们是继阿森纳之后，第二支两次在0:2落后的情况下、两次赢得比赛的球队。在1999年半决赛第二回合中，“红魔”在0:2落后的情况下，最终以3:2击败尤文图斯。阿森纳分别在2000年、2009年创造过这一奇迹。

蓝军客场“遇挫折”

在乌克兰举办过今夏欧洲杯的顿巴斯竞技场，切尔西的卫冕之路遭遇挫折。被英足总在英足坛禁赛的特里本场解禁，他按照欧足联的统一要求，佩戴着“团结起来反对种族主义”的队长袖标入场。结果切尔西多1:2告负，若不是门将切赫表现神勇，卫冕冠军恐将带着惨败返回伦敦。同组的尤文图斯客场1:1战平努德塞兰。

G组中，巴萨2:1逆转凯尔特人。苏超冠军开场18分钟由萨马拉斯首开纪录。伊涅斯塔在第45分钟扳平比分，阿尔巴在伤停补时锁定胜局。巴萨9分领跑该组。

F组中，拜仁客场1:0力克里昂，穆勒点球建功。巴伦西亚3:0胜鲍里索夫。3轮战罢，该组竞争激烈，巴伦西亚、拜仁以及鲍里索夫同积6分。

制图：方倩

麦迪抵达青岛受“热捧”

星报综合消息 CBA史上最大牌外援——NBA球星麦迪昨日上午抵达青岛，踏上了他在CBA的征程。上千名球迷在机场迎接，齐声呼喊麦迪昵称“T-MAC”，场面十分火爆。麦迪只是向球迷微笑，一言不发地离开了机场。

昨日下午，麦迪在海天体育中心与媒体见面，并且接受了采访。在被问到是否知道自己被誉为最大牌CBA外援的时候，麦蒂笑着回答，“我现在知道了。”对于这个头衔，他谦虚以待，并不十分在意。

青岛CBA新赛季首场比赛对姚明的上海队，麦蒂对于这件事表示，“我非常兴奋，我很期待能见到姚明，见见他的世界是什么样。”记者问，“姚明是否给你打CBA的建议？”麦蒂回答：“没有。”

在加盟CBA前，有不少关于麦蒂退役的谣言，谈到那些流言蜚语，麦蒂表示，“那确实是谣言，我从NBA退役了，但是CBA还没有。”麦蒂表示，想在CBA打两年，他也表示，会在这里尽最大的努力。

姜祥武“射落”全国冠军

星报讯(东方记者江锐)近日在云南昆明举行的全国射击总决赛上，安徽“老枪”姜祥武表现出色，以657.7环夺得男子手枪慢射第一名。

据悉，本次全国总决赛手枪慢射云集了全国34支队伍76名顶尖高手参加。姜祥武在资格赛中以563环名列第三，在决赛中打出94.7环，以657.7环的成绩一举夺得该项目第一名。我省另两名选手宇勇、柯为忠也参加了该项目比赛，宇勇以1环之差没能进入决赛。

本次比赛是明年全运会席位赛的最后一次大赛，全国绝大多数的顶尖选手都参加了角逐，是相互摸底、搜集信息的最后一次集中比赛的机会，各代表队给予了本次比赛高度重视。

新“11选5”集各玩法“众家之长”

——专访淮南市体彩分中心主任刘冰

记者：新“11选5”的“新”在哪里？

刘冰：就是返奖率从原先的50%提升到59%，这是一次很大的突破。此次新“11选5”秉承着“加减乘除”原则，即加奖金、减风险、乘机会、除风险。不涨价格涨奖金，固定设奖，奖级多，球少好选号，中奖超容易，作为中国彩市最受欢迎的快开游戏，新“11选5”特征分明，个性十足，集各玩法“众家之长”。

记者：能具体说一说新“11选5”是怎样集“众家之长”吗？

刘冰：首先，它有着体彩“顶呱刮”即开票个性，随到随买，即买即奖，每10分钟开1次奖，每天72期，其间随时投注，很快便能通过高频网点的视频终端看到当期开奖结果。其次，它有着排列玩法的气质，固定设奖，对号入座，新“11选5”的12种玩法中，最简单的当属任选一，选对一个号码就有奖。再次，它有着乐透的精髓，上手容易，乐趣无穷，新“11选5”从任选二至任选八，玩法与乐透玩法如出一辙。

记者：新“11选5”已经在一些省市上市销售，淮南彩民也一直很期盼这种高返奖率的快开游戏，现在终于确定今年10月底在淮南上市了吗？有什么优惠政策吗？

刘冰：是的。经过各方努力，安徽省已确定于10月28日正式上市。上市当天，进店就有三重大礼。凡10月28日当天彩民进有新“11选5”资源的体彩店首先就可获赠精美礼品一份；其次获赠新“11选5”高频彩票一注；最后10月29日~10月31日，凡购买任意一张新“11选5”高频彩票，即获赠新“11选5”高频彩票

10月28日，体彩新“11选5”将在淮南正式上市。它犹如彩票中的一朵奇葩，即将要绽放在淮南这一片热土上。为了让更多的彩民了解新“11选5”的玩法，日前，记者对淮南体育彩票管理中心主任刘冰进行了专访，请他为广大彩民朋友介绍“幸运与智慧并存，乐趣与善举同在”的高频快开易中的新“11选5”游戏的具体情况。

冯程程

一注。

记者：听说新“11选5”高频游戏在一些省市非常受欢迎，有的销售网点买彩票甚至都要排队，为什么这个玩法会有这么大的吸引力？

刘冰：因为它号码少、中奖快、玩法多、返奖高、任何人都能玩。更简单点说就是新“11选5”让彩民想中、易中、马上中。

记者：淮南现在有不少彩票销售网点贴出了新“11选5”的海报等宣传物品，是不是已经为新“11选5”上市做好了准备？

刘冰：机会总是留给有准备的人。所以在此次新“11选5”上市前，淮南体彩分

中心也积极给各网点做了详细认真的培训，使各彩票销售网点提前进入销售状态。各彩票站点认真进行形象提升工作，店内布局最大优化，走势图也焕然一新，让彩民在整洁、轻松、愉悦的环境中投注，充分享受新游戏的乐趣。省体彩中心也印制了大量的宣传品，包括为新“11选5”宣传造势的卡通不倒翁、优势海报等宣传物料，无论是刚入门的新彩民还是一直以来关心、了解体彩的老彩民朋友，都可以通过这些资料迅速熟悉新“11选5”游戏。

记者：对于新“11选5”在淮南上市，有什么期待吗？

刘冰：希望新“11选5”在淮南的销售也能够有各个站点人气爆棚，每一期开奖都引得彩民竞相抢购，带给安徽彩民朋友全新的游戏体验。让每一个购买新“11选5”的彩民都能感受到“中奖容易开奖快，11选5我最爱”，但同时也希望广大市民理性投注，轻松体验中奖乐趣。

记者：除了幸运和财富，您觉得体育彩票还带给了广大市民什么？

刘冰：今年全国体彩工作会提出了“体彩精神”——责任、诚信、团结和创新。从这8个字上，看到了体彩事业所支持的体育事业的核心价值观，看到了体彩人为了体育事业的精神价值和共同追求。贡献国家、服务社会、支持体育事业成了体育彩票发行工作的出发点和落脚点，中国体育彩票是国家公益彩票，体育彩票多年来致力于支持国家的体育事业和公益事业的发展，不仅为国家筹集了大量的体育等公益性资金，为我国体育事业发展添砖加瓦，也在方方面面发挥着保民生、促和谐的社会责任。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
手机购彩(月租3元)移动用户
发88到10658388
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhaitc

合肥小伙刮中“甜蜜蜜”10万

星报讯(秦琼)10月21日中午，合肥市淮河路步行街顶呱刮销售亭传来喜讯，年轻小伙仅花5元收获顶呱刮“甜蜜蜜”10万大奖。

这天是周日，小伙孙某来到淮河路步行街购物，远远看见设计精美的红色销售亭，顶上的五环标志吸引了热爱体育的小孙。待他走近，发现这里是体彩顶呱刮销售亭，周边已经围满了正在刮票的人群。小孙虽然喜爱体育运动，但彩票却很少购买，这回心想事成“偶遇”了，就和“顶呱刮”来个“亲密接触”吧！小孙拿出5元尝试着买了一张“甜蜜蜜”，没想到在现场刮出10万大奖，让周围的人们羡慕不已。

淮河路步行街顶呱刮销售亭于今年7月底正式营业，吸引了大量逛街人群的关注，无论白天夜晚都相当的有人气。据销售员小王介绍，10月中旬刚中出“皇牌多多”1万，不到一周又喜获“甜蜜蜜”10万大奖，这里一定是个中奖福地，相信好运还会继续！

户外销售亭是合肥市体彩进一步加大工作创新力度、积极拓宽销售渠道、丰富完善销售模式的重要举措。它不但可为广大群众提供更方便、优质的购彩服务，其亮丽的标贴也成为宣传公益体彩的窗口，在丰富群众文化娱乐的同时，进一步扩大了体彩的市场影响力，促进体育彩票公益事业的健康发展。